作成年月日: 2024年9月14日

# ご報告

久留米大学では、下記研究のために、久留米大学病院(病院長:野村政壽)受診時に患者さんから 取得された診療情報等を使用して下記の研究を行いましたが、久留米大学の研究者分担者の申請に 不備がありましたことをお詫び申し上げます。本研究で使用された診療情報等は他機関への提供を 行っておりません。

なお、下記研究は久留米大学医に関する倫理委員会にて「社会的に重要性が高い研究」等の特段の理由が認められ、研究機関長の承認を得て実施しています。当該診療情報等の使用については、研究計画書に従って仮名加工化処理が行われており、研究対象者の氏名や住所等が特定できないよう安全管理措置を講じた取り扱いを厳守しています。本研究に関する詳しい情報をご希望でしたら問い合わせ担当者まで直接ご連絡下さい。また、本研究の成果は学会や論文等で公表されるため個別に除去することはできませんが、個人が特定される情報は一切公開しないよう個人情報には配慮しておりますのでご了承いただきますようお願いします。本研究は既に研究を終了しております。

【研究課題名】ヒドロキシジン塩酸塩の術後悪心嘔吐への効果に対する観察研究

## 【今回の対象者(研究対象者)】

1) 受診期間: 西暦 2021年7月1日から西暦 2022年9月30日までの間に受診

2) 対象疾患名:吸入麻酔による全身麻酔手術を受けられた女性の方

## 【診療情報等の項目】

診療情報等:年齢、性別、身長、体重、手術日、手術名、喫煙の有無、麻酔記録、周術期使用薬剤、 術後2日までの嘔気・悪心・嘔吐の記載有無等

#### 【研究目的】

上記の診療情報を使用し、ヒドロキシジン塩酸塩の術後悪心嘔吐への効果についての解明を目的と した研究実施のため。

【研究(利用)期間】研究実施許可日から西暦 2023 年12月31日まで

【利益相反に関する事項】本研究は特定企業からの資金援助はないため利益相反は発生しません。

#### 【問い合わせ先】

(本学)研究責任者: 久留米大学医学部麻酔学講座 上瀧 正三郎

電話: 0942-31-7578

臨床研究センター 電話: 0942-65-3749 (直通) (対応可能時間 平日 9:00~16:00)

研究番号:22135